
↓〇＝昨年比＋10％以上　　＊＝肯定70%>【or】昨年比－５％以上　　＊＊＝【＆】

２

３

４
（昨年：本校はHPや一斉メール等で家庭や地域に情報を公開していますが、御覧になっていますか）

５

＊９

Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかといえばそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない

仁賀保高校の教育方針や教育活動を知っていますか（昨年：本校は、お子さんを通して教育方針や教育活動をわかりやすく伝えていますか）

仁賀保高校は地域の要望に応えながら特色ある教育を行っていると思いますか

仁賀保高校は、通信やHP、一斉メール等で情報を公開していますが、御覧になっていますか

保護者令和４年度　学校評価アンケート結果（経年比較）

仁賀保高校は、家庭との意思疎通を図るように努め、誠意を尽くして相談にのっていると思いますか

仁賀保高校のPTA活動（総会や学年PTA、登校時一声運動等）に参加していますか（昨年：本校のPTA活動に参加していますか）
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**１０

１１

*１６

**１８

〇２２ 仁賀保高校は、インターンシップや職場見学などの進路に関する体験活動が充実していると思いますか

仁賀保高校は、生徒の学力向上に熱心に取り組んでいると思いますか

仁賀保高校では、学習におけるお子さんの能力や努力を適切に評価していると思いますか

仁賀保高校は、ルールやマナーを守らせる指導を適切に行っていると思いますか

仁賀保高校は、生徒間の諸問題に素早く反応し、解決に向けての指導を行っていると思いますか
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仁賀保高校は、進路について家庭への情報提供や生徒への指導を適切に行っていると思いますか

仁賀保高校は、学校行事が充実していると思いますか

仁賀保高校は、生徒会活動が充実していると思いますか

仁賀保高校は、地域の文化や伝統を守るために地域の祭りやイベントなどに貢献していると思いますか

仁賀保高校は、部活動が充実していると思いますか

29.8%

26.2%

18.4%

44.7%

52.5%

55.3%

11.8%

12.1%

11.8%

3.1%

2.1%

3.3%

10.6%

7.1%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年度

3年度

4年度
A

B

C

D

E

21.7%

27.0%

23.7%

43.5%

49.6%

55.9%

18.0%

12.8%

11.2%

5.6%

0.7%

0.7%

11.2%

9.9%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年度

3年度

4年度
A

B

C

D

E

16.1%

22.7%

16.4%

35.4%

40.4%

37.5%

24.8%

23.4%

13.8%

9.9%

2.8%

0.7%

13.7%

10.6%

31.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年度

3年度

4年度
A

B

C

D

E

55.9%

60.3%

28.3%

37.3%

33.3%

48.7%

5.0%

4.3%

7.2%

0.7%

1.9%

2.1%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年度

3年度

4年度

A

B

C

D

E

16.1%

22.7%

12.5%

35.4%

40.4%

25.0%

24.8%

23.4%

34.9%

9.9%

2.8%

18.4%

13.7%

10.6%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年度

3年度

4年度
A

B

C

D

E



**２８

３２

仁賀保高校は、校舎内外が良く清掃され、落ち着いた学習環境にあると思いますか

総合的に判断して、お子さんを仁賀保高校に入学させて良かったと思いますか

13.7%

19.9%

15.1%

22.4%

48.9%

37.5%

9.9%

12.8%

25.0%

2.5%

4.3%

9.9%

8.1%

14.2%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年度

3年度

4年度
A

B

C

D

E

20.5%

50.4%

42.8%

41.6%

34.0%

50.0%

16.1%

8.5%

5.3%

5.0%

1.4%

0.7%

16.8%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年度

3年度

4年度
A

B

C

D

E



↓〇＝昨年比＋10％以上　　＊＝肯定70%>【or】昨年比－５％以上　　＊＊＝【＆】

６

７

＊８

１２

令和４年度　学校評価アンケート結果（新項目学年比較） 保護者
Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかといえばそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない

毎月の行事予定をHP（一斉メールでURLを送信）で確認していますか

家庭では、お子さんと学校での様子を話題にしていますか

仁賀保高校の防災計画や防災対策を知っていますか

仁賀保高校で、お子さんが取得可能な検定や資格について知っていますか
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家庭では、お子さんの仁賀保高校での学習内容について知っていますか

家庭では、校内外でのお子さんの友人関係について話題にしていますか

仁賀保高校では、進路に必要な科目選択ができていると思いますか

家庭では、仁賀保高校の校則やルールを把握していますか

仁賀保高校では、学校の秩序を守り、他者を尊重する意識を育む指導に力を入れていることを知っていますか
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＊２１

＊２９

３０

３１

仁賀保高校では、要望があれば、スクールカウンセラーによるカウンセリングを受けられることを知っていますか

家庭では、社会の一員として必要な基本的な生活習慣を身に付けるような声かけや指導を行っていますか

家庭では、スマートフォンの使用方法やSNS利用に関するルールやマナーについて話題にし、指導していますか

仁賀保高校で発行している「保健だより」を御覧になっていますか

仁賀保高校では、基礎学力の向上のために朝学習を実施していることを知っていますか
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